

Протокол № 5

засідання загальних зборів Громадської Ради при Дніпровській міській раді.

м. Дніпро

17 травня 2018 року

Присутні члени Громадської ради при Дніпровській міській раді в кількості 18 осіб (список додається).

Відкрила засідання Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Лілія Володимирівна, яка повідомила про присутність 18 членів Громадської ради, що дає можливість голосувати за прийняття рішень.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала затвердити порядок денний засідання.

Порядок денний:

1. Створення робочої групи з питання реформування шкіл естетичного виховання.
2. Кадрові питання.
3. Інше.

Рішення прийнято одногolosно.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання.

1. Створення робочої групи з питання реформування шкіл естетичного виховання.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що на засіданні Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді було прийняте рішення, що робочу групу з питання реформування шкіл естетичного виховання очолить Кожина Н. О., також до складу групи увійшов представник батьківського комітету Чернявський С. В.

Додає, що на сьогодні налагоджена робота з департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради, голова робочої групи Кожина Н. О. зустрічалась з представниками зазначеного департаменту. Зараз триває робота над пошуком варіантів реформування естетичних шкіл.

Запитала хто має бажання увійти до робочої групи.

Слущковська Д. М., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, попросила включити її до складу робочої групи з питання реформування шкіл естетичного виховання.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що при департаменті гуманітарної політики Дніпровської міської ради також створена консультативно-дорадча група.

Зауважила, що на сьогодні в наявності Громадської ради є 150 письмових заяв від батьків дітей, які навчаються в школах естетичного виховання.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що таким чином на сьогодні існує дві робочі групи з питання реформування естетичних шкіл. Запропонував направити в робочу групу при департаменті представника Громадської ради.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, відповіла, що так одна група створена при департаменті гуманітарної політики Дніпровської міської ради і інша при Громадській раді при Дніпровській міській раді.

Зауважила, що Кожині Н. О., не має на Загальних зборах, але вона визвалася займатись питанням реформування шкіл естетичного виховання і запропонувала кандидатуру Кожині Н. О. для включення до складу групи створеної при департаменті гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

делегувати Кожину Н. О. для участі у робочій групі з питання реформування шкіл естетичного виховання при департаменті гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

Включити Слуцьковську Д. М. до складу робочої групи при Громадській раді при Дніпровській міській раді.

2. Кадрові питання.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що на перших засіданнях Громадської ради було вирішено, що кожен член може брати участь у роботі декількох комітетів одночасно. На сьогодні виявилось, що не всі можуть відвідувати засідання декількох комітетів і не приходять на засідання, і це ускладнює роботу комітетів оскільки не має кворума і не можливо проголосувати за прийняття рішень.

Запропонувала тим хто не може приймати участь у роботі декількох комітетів написати заяву на ім'я голови Громадської ради при Дніпровській міській раді про вихід із складу одного з комітетів.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував оновити поштові скриньки, бо до деяких не надходить розсилка.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала при зміні поштової скриньки писати заяву на ім'я голови Громадської ради при Дніпровській міській раді.

3. Інше.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що вона отримала лист з проханням провести засідання Громадської ради при Дніпровській міській раді і розглянути проект рішення міської ради про внесення змін до Статуту територіальної громади міста і повідомити про розгляд заявників до 08.06.2018.

Запропонувала провести засідання 29.05.2018.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонував підготувати звернення до міського голови та депутатів міської ради про виключення із черги денної сесії проекту рішення, яке стосується реформування шкіл естетичного виховання, оскільки питання потребує доопрацювання.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що Кожина Н. О. повинна була вивчити питання та проект рішення міської ради про реформування шкіл, але вона не прийшла.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала звернення написати таким чином, що Громадська рада при Дніпровській міській раді просить внести мораторій на прийняття концепції реформування шкіл естетичного виховання до остаточного вивчення і опрацювання робочою групою.

Голосували:

За – 16

Проти – 0

Утримались – 2

ВИРІШИЛИ:

написати звернення до Дніпровського міського голови та депутатів міської ради з проханням відкласти прийняття рішення щодо концепції реформування шкіл естетичного виховання до опрацювання цього питання.

Тютюнник В. О., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів про антисемітизм та роботу Комунального закладу соціального захисту «Дніпровський центр підтримки ветеранів праці та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради».

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував Тютюннику В. О.

вивчити Статут КЗ «Милосердя» Дніпровської міської ради, зустрітися з директором цього КЗ та з'ясувати принципи роботи.

Слуцьковська Д. М., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що на Загальних зборах присутні представники батьківського комітету Міжшкільного виробничого комбінату № 4 який мають намір закрити. Зазначила, що є звернення і вона хоче з'ясувати це питання.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати, за те щоб доручити Слуцьковській Д. М. розібратись з питанням закриття Міжшкільного виробничого комбінату № 4.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

доручити Слуцьковській Д. М. опрацювати питання закриття Міжшкільного виробничого комбінату № 4.

Голова Громадської ради

Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради

О. Є. Мальцева